



Nova sezona za športne plezalce

Prva letošnja tekma za svetovni pokal v **športnem plezanju** bo čez nekaj dni na Kitajskem, konec avgusta bo evropsko prvenstvo v Švici, vrhunec sezone pa bodo poletne olimpijske igre, kamor je trenutno od naših uvrščena le Janja Garnbret.

VILMA STANOVNIK

Kranj – Slovenska reprezentanca v **športnem plezanju** si je za novo sezono postavila več ciljev, ker je sezona tudi olimpijska, pa jo bodo začeli malce drugače kot navadno.

»Letos je na koledarju veliko pomembnih tekem in skoraj bi lahko rekel, da je svetovni pokal drugotnega pomena. Vseeno se bomo tekem vedno udeležili z visokimi cilji, a zaradi ostalih pomembnejših tekem ne vedno v najmočnejši postavi. Najvišji in najpomembnejši cilj so olimpijske igre in s tem povezane še olimpijske kvalifikacije, kjer si želimo izboriti dodaten nastop na olimpijskih igrah in zagotoviti, da Janja Garnbret v Pariz ne odide sama. Avgusta bo v Švici tudi evropsko prvenstvo, kjer si prav tako želimo pokazati največ,« je pred odhodom na Kitajsko povedal selektor Gorazd Hren in pojasnil, da so za prvi tekmi na Kitajskem izbrali predvsem vse, ki so se uvrstili na olimpijske kvalifikacije. Imajo tudi nekaj težav zaradi poškodb, bo pa na prvih dveh tekmah z ekipo tudi Janja Garnbret. Na uvodni tekmi svetovnega pokala na Kitajskem bodo tako nastopili: Janja Garnbret, Mia Krampl, Anže Peharc, Luka Potočar, Zan Lovenjak Sudar in Martin Bergant. Ti bodo od 8. do 10. aprila v Keqiau tekmovali na balvanški tekmi, z izjemo Berganta pa med 12. in 14. aprilom

v Wujiangu tudi na tekmi v težavnosti.

»Kvalifikacije za dodatnih deset mest na olimpijskih igrah bodo v Šanghaju med 16. in 19. majem in v Budimpešti med 20. in 23. junijem. Vse države, ki imajo trenutno neizpolnjeno kvoto za Pariz, se lahko kvalificirajo na omenjenih dveh tekmovanjih, najboljših deset žensk in najboljših deset moških s teh dveh tekmovanj pa se bo uvrstilo na olimpijske igre v Parizu,« je pojasnil pomočnik selektorja in trener Luka Fonda ter dodal, da si naši želijo dopolniti že osvojeno kvoto Janje Garnbret. Tako pričakujejo polno žensko kvoto, pri moških pa verjame, da bodo naši tekmovalci nastopili po svojih najboljših močeh.



V moški konkurenci se bodo za slovenski nastop na olimpijskih igrah v Parizu potegovali Anže Peharc (AO PD Kranj), Zan Lovenjak Sudar (PK Scena), Luka Potočar (ŠPO PD Radovljica) in Martin Bergant (PK Škofja Loka). / Foto: Gorazd Kavčič



Janja Garnbret si je že lani zagotovila nastop na olimpijskih igrah v Parizu, na olimpijske kvalifikacije pa so se uvrstile še Sara Čopar (ŠPO PD Celje Matica), Vita Lukan (ŠPO PD Radovljica), Lučka Rakovec (PK FA) in Mia Krامل (AO PD Kranj.) / Foto: Gorazd Kavčič